NOXOOHUW MIAXIA B OLLIHLI
BAPTOCTI KOMMAHII:
MOZENI ANCKOHTOBAHUX
TPOLLOBWMX NOTOKIB (DCF)



[TpobnemaTmnka Temu

OCHOBHi meToAN po3paxyHKy BapTocCTi. [TOHATTA rpowoBmx NOTOKiB. OCHOBHI GaKTOpWM CTBOPEHHA BApPTOCTI
Kanitany kKomnawii (value drivers) Ta ix BUKOpUCTaHHA Npu Nobya0Bi Moaenen rpowoBmMX NOTOKIB: TeEMMK
POCTY peani3alii, onepauiiHa Mmap»a, CTaBKka oNogaTKyBaHHA, 06CcAr 4OAATKOBMX iHBECTULLIN B
HeobopOoTHMI KaniTan Ta 060POTHUI KaniTan, N1aHOBUI piBeHb peHTabenbHOCTI (Biaaaya Big
iHBECTOBAHOrO KaniTany) Ta HeobxigHW piBeHb peHTabenbHOCTi (LiHa iIHBECTOBAHOrO KaniTany).

MeTtoan aHanizy TemniB 3pOCTAaHHA: iICTOPUYHUIA, perpecinHmMn i yHaaMeHTaIbHUI. AHANI3 TOPU3OHTY
NAaHYBaHHA rPOLWOBKUX NOTOKIB. PakTopM cTabini3aLii NOTOKY rpoLoBMX NOTOKIB i Nepiog cTabinizau,ii.
MeToan BU3HAYEHHA BENNYUHW FPOLLOBUX MNOTOKIB B NIAHOBWUI NEpPioA Ta 3aBepLUANbHOrO
(TepmiHanbHOro) NOTOKY rpoOLLOBMX KOWTiB. ba3osi moaeni rpowoBux NoTokis: 1) 6e3 pocty, 2)i3
cTabinbHMM pocTom, 3) 2-x cTaain, 4) 3-x cTagin.

Mogaeni ANCKOHTOBA HMX FPOLLIOBUX MOTOKIB Ta MPUHLMMN iX BUOOPY: MoAeNb NOTOKY A4S BCiX iHBECTOPIB
(FCFF); mopenb noToky ans akuioHepis (FCFE); ckoperoBaHa mogens (adjusted present value, APV), ix
BiAMIHHOCTI i meXi BUKopucTaHHA. Cneuundika aHani3y NOTOKIB rPOLLIOBMX KOLUTIB i CTAaBOK ANCKOHTYBaHHA
B mogeni APV. Cpepa 3actocyBaHHA mogeni APV.

MobyanoBa moaeni AMCKOHTOBAHMX FPOLLOBMX MNOTOKIB AN1A KOMMAHIi B yMOBax BigMiHHOCTen 6anaHCcoBOI
Ta PUHKOBOI BapToCTi 6OProBoro Kanitany, 3MiHHOI Ta CKNaAHOI CTPYKTYpM Kanitany.

B13HauyeHHs BapTOCTi NAKeTiB aKLiM BIiAKPUTUX aKLLiOHEPHMX TOBAPUCTB Ta BApPTOCTi HOProBmx LiHHUX
nanepis akLioHepHUX ToBapucTB. OLiHKA BapTOCTI 4epuBaTUBIB



OCHOBHI Nigxoan Ta meToam OLuiHKKU Bi3Hecy

Mogeni TenepiwHbOI Mogeni pHKOBUX Mopgeni ouiHKN
BApPTOCTI MYNbTUMANIKATOPIB BApPTOCTI aKTUBIB

e Mogenb ANCKOHTOBAHMUX e MynbTunAiKaToOpU e KopuryBaHHsA
ansigeHais PUHKOBOT LLIHW aKL,il 6anaHcoBOi BapTOCTI
e Moaenb ANCKOHTOBAHUX e MynbTmnnaikatopm
YMUCTUX FPOLLOBUX BapTOCTi Ppipmu
NOTOKIB




Mopaeni anckoHToBaHMX rpowosux notokis (DCF)

BapTicTb (V) iHBecTULi B BisHec = TenepillHin
BAPTOCTi OMiKyBaHOI ManbyTHbOI BUrogm

ManbyTHA BUroaa= YUCTI
rPOLLOBI MOTOKU dipmu
abo Ha BNaCHMM Kanitan

ManbyTtHa Buroga =
AUBIAEHAN BNACHUKIB




Moaenb ouUiHKK aKLIiN 3 NOCTIMHUM
Temnom pocty fopaoHa (DDM)

30CmoCo8YEMbCA 30 YMOS:

nsineHaAn 3p0oCcTaroTb NOCTIMHUMKW TEMNAMU

Temnu 3pOoCTaHHA AUBIAEHAIB HE MAatOTb OOMEXKEHHA B YaCi
HeobxigHa Hopma npubyTKy (UiHa KaniTany) TaKoX € NOCTIMHOLO

Temnu pocTy AUBIAEHAIB € MEHLW UMM, HIXK LIHA BNACHOro
Kanitany

> D,(1+g) D,(1+g) D

VO _ Z 0 t _ 0 _ 1

o (1+r) r—g r—g

.. o EURS5.00(1+0.04)
0 0.08 —0.04

= EURI130



Konu pgouinbHo 3actocosysatn DDM

[OpAoOHa 3 NOCTIMHMMM TEMNAMM POCTY?
-*

KomnaHis :
KomnaHisf

HEeUMKNIYHA

BUNIAYYE
AnBigeHan

3HAX0ANTbCA Mo»KHa
Ha cTaAll poCTy 3aCTOCOBYBATH




BM3HayeHHA AOBroCTPOKOBUX TEMMIB POCTY
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[TpnKNapg, : ouiHKa 3BUY4AUHUX KLl
moaenb [opaoHa

be3pus3ukoBa cTaBka

(Rf) 3.0%
IIpemis 3a puU3UK

(ERP) 6.0%
Beta 1.20
[IoTouHMM PIBEHB

muBigenais (DO) $2.00
Temmnu pocrty

TVBIJICHIIB (g) 5.0%

[ina akmii (PO) $24.00



[TpnKNapg, : ouiHKa 3BUY4AUHUX KLl
moaenb [opaoHa

CAPM: 7= 3%+ 1.2(6%) = 10.2%

_ $2.00(1+0.05) _ $2.10

Vo
0.102-0.05  0.102-0.05

= $40.38




[MTpunKnaa: ouiHKa NpuBiNenoBaHUX

aKLLiNn
-*

2.
p, =29 _g1961
0.102-0




[MpuKnag. po3paxyHoOK nepeandayyBaHmUX
Temnis pocTy Ha 6a3i moaeni lopaoHa

BMKOPMCTOBYEMO NOTOYHY LiHY aKLil i LiHY BAACHOIO

Kanitany (HeobxigHy CTaBKY AOXOAHOCTI
 $2.00(1+g)
©0.102—g

2.448 -24g =2.00(1+ g)
—26g =—0.448
g=1.72%

$24



Moaenb lopaoHa: po3paxyHOK HEOOXiAHOI
CTaBKW AOXOAHOCTI B/lacHOro Kanitany (LWiHu

o= KapmimaRY)

D
r—g
Dl



MpuKnapg, : po3paxyHOK HeobXiaAHOT CTaBKK

NOXOAHOCTI BACHOTO Kanitany (LiHW Kanitany)

Yomy A0piBHIOE LLiHa BAACHOro Kanitany?

Dl

v = I
B e

r =219 1 0.05
24

rFr =8.75% 4+ 5% =13.75%



Konn aouinbHO 3aCTOCOBYBATU MYAbTICTAAiMHY
moaens DDM
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2-ctaginHa moaenb DDM

1-wa crtagia:Temnu pocty AUBIAEHAIB - g NPOTATOM N POKIB;
2-ra cTagis: nocTiHi Temnu pocty g, thereafter:

p (1+r) (1+r)”

V — Dn+1

r—&8r
D, ., :Do(l"'gs)n(l"'gL)




Mpuknag: 2-ctaginHa moaens DDM

[MpOrHoO3yeTbCA, WO KOMNaHisa byae 3poctatu
npotarom 4-x pokis Ha 10% wopivyHO, a NOTIM i
TeMNU POCTY CcTabini3yroTbCca Ha PiBHI 5% LOpiYHO,
LiHa BAacHoro Kanitany (HeobxigHa cTaBKa
noxoaHocTi) 15% piyHnx. Yomy JOpiBHIOE BApTICTb

aKLii?



2-ctagitHa mogenb DDM (npopgoskeHHs)

D, =$5.00(1+0.10) = $5.50

D, =$5.00(1+0.10)*> =$6.05

D, =$5.00(1+0.10)° = $6.655

D, =$5.00(1+0.10)°’(1+0.05) = $6.98775

$6.98775
1/3 —
0.15-0.05

o $5.50 $6.05 $6.655 $69.8775

(U + 2 + 3 + 3
1+0.15 (1+0.15* (1+0.15° (1+0.15)
I/O ~ $59.68

= $69.8775




